

网排查,运用大数据分析、网格排摸、入口检查、宾馆排查等手段,累计排查 700 余万人次,对排查到的来自重点地区的人员和发热患者全部落实隔离观察。

1月31日晚,温州出台涉及人员管控、交通管控、生活必须场所管控和复工复产防控等各个方面的防控疫情“25条紧急措施”。据悉,“25条”出台40个小时,温州就对所有重点对象全面落实了硬隔离硬管控,其中摸清了33.71万湖北籍各类在温工作人员信息。同时,规定市内各类企业不早于2月17日24时前复工,全市机关、企事业单位上班时间调整为2月9日起正常上班,各级各类学校延期至3月1日之后开学。

为便于人员管控,从2月2日上午10时起,温州临时关闭了全市55个高速公路收费站中的46个,每个县都仅保留一个进出口。在全市各高速公路出口,国省道省际、市际卡口及重点农村公路卡口都全面设置检测点。从2月2日到15日,温州还要求全市居民自觉“足不出户”,规定每户家庭每两天只能指派1名家庭成员出门采购生活物资。这是继湖北黄冈之后,全国第二个实施此举措的城市。

为进一步加强疫情防控工作,全面切断病毒传播途径,温州接连升级“硬核”防控措施。2月5日,继全市“25条”紧急举措和出行管控6号令之后,多地出台紧急通告,除特定车辆外,对外交通一律暂时关闭,暂时禁止乡镇(街道)之间、村(社区)之间所有通道。其中乐清市更是从2月4日18时起,就率先升级了限行管控措施。

温州市长姚高员在接受央视采访时说:“我们现在和风险赛跑,每一项工作措施都不过夜,能落地的马上落地,只有我们的管控力度大于传播力度了,我们才会打赢这场战争。”

如今在温州市区,往昔繁忙的商业步行街和拥堵的高架桥上空空荡荡,大部分商铺关门闭户,各个小区凭“出入证”登记进出,大部分进出温州的列车都已停运……各个村和小区都已实行封闭式管理,随处可见“全民动员,全民居家”“阻击疫情,人人参与,打一场疫情防控的人民战争”等横幅标语。

对于疫情防控工作不落实、不到位的漏洞,温州查处起来也毫不手软。“25条紧急措施”推出两天,就查处了48起71人。乐清市副市长陈微燕等三名领导干部也因为在疫情防控工作中失职失责问题被查处。用姚高员的话说,就是“以铁的纪律、铁的措施,坚决打赢疫情防控阻击战”。

截至2月16日,温州全市共追踪到密切接触者14143人,100%实现了集中隔离。全市有90%以上需要隔离观察的人员转为了集中隔离,累计解除医学观察9912人,尚有3966人正

新冠肺炎疫情重点地区病例 (数据截至2月18日10点)			
湖北省			
区/县	确诊	死亡	治愈
全省	59989	1789	7862
武汉	42752	1381	4219
孝感	3320	75	523
黄冈	2828	84	941
荆州	1537	38	339
鄂州	1339	36	265
随州	1278	25	198
襄阳	1163	21	182
黄石	985	20	215
宜昌	904	24	186
荆门	900	33	143
咸宁	868	10	204
十堰	626	2	144
仙桃	544	19	121
天门	500	11	55
恩施州	250	4	90
潜江	185	6	27
神农架林区	10	0	10

  

浙江省			
区/县	确诊	死亡	治愈
全省	1172	0	514
温州	504	0	194
杭州	168	0	94
宁波	156	0	68
台州	146	0	64
金华	55	0	30
嘉兴	43	0	14
绍兴	42	0	19
衢州	21	0	10
丽水	17	0	11
舟山	10	0	5
湖州	10	0	5

制图 / 刘绮黎

在接受医学观察。

根据温州市最新一次新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻发布会的数据,全市有33家二级以上综合医疗机构设置了24小时发热门诊,落实定点医疗机构10家。“全市现有510名医务人员直接投入定点医院救治一线,还组建了一个1100人规模的医务人员团队,准备加入一线救治队伍。”温州市卫生健康委主任陈宏鸣表示,温州已腾出足够床位,收治确诊和疑似患者。